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Merkkien selitykset ja huomautukset

 Valmistusnumerosta alkaen  Vain Saksa

 Valmistusnumeroon asti  Vain Englanti

 Paksuus  Vain Norja

 Leveys  Vain Ruotsi

 Pituus  Vain USA

 Kaksipyöräveto  Vain Espanja

 Nelipyöräveto  Vain Suomi

 Vain Tanska

Esimerkki:

A B
1  3 0629069  550802 Kiristin Slagklämma Clamp Klemme Collier

12  1 R690406  550489 Levy Plåt Plate Blech Plaque

57  1 R687157  Puomi Bom Beam Schutzbaum Barra

66  1 R692537  4,5 m Runko Ram Frame Rahmen Bati

Selitys:

Sarake A -kuvan viitenumero
Sarake B -tarvittava lukumäärä
Sarake C -varaosanumero
Sarake D -huomautukset
Sarake E,F,G,H,J -nimitys, eri kielillä

Sivut numeroitu aakkosnumeerisesti

C H JGD E F



SISÄLTÖ

11 Leikkuupöytä, syöttökuljetin
12 Puintikoneisto
13 Viljansiirtolaitteet
14 Hallintalaitteet
15 Moottori
17 Ajovoimansiirto
18 Työhydrauliikka
19 Suojat
20 Sähkölaitteet
21 Hihnat
22 Tarrat
24 Tappiomittari
25 Pöytävaunu

Otsakkeiden lyhenteet

 4/2 4 kohlinta, 2 porrasta
 4/4 4 kohlinta, 4 porrasta
 5/2 5 kohlinta, 2 porrasta
 5/4 5 kohlinta, 4 porrasta
AP Avopohjaiset kohlimet
HD Heavy Duty-raskas käyttö esim. maissi
HK Hihnakäyttö, esim.rajais- tai täyttöruuvi
HS High speed-nopeakäyntinen silppuri
KK Kampikäyttö-Kampityyppinen teränkäyttö
KV Kulmavaihdekäyttö esim rajais-tai täyttöruuvi
MD Medium Duty-normaali käyttö esim. viljapuim.
MP Muovipiikit
TP Teräspiikit
TS       C8 Etukelakone
UP Umpipohjaiset kohlimet
WB Wobble box-teränkäyttö öljykylpyvaihteistolla
AWI      Pakokaasujen jälkikäsittelyllä varustettu moottori=3b moottori
AWF     Pakokaasujen jälkikäsittelyllä varustettu moottori=Tier4F moottori  



Symboler och anmärkningar

 Fr. o. m. tillverkningsnummer  Bara Tyskland

 Fram till tillverkningsnummer  Bara England

 Tjocklek  Bara Norge

 Bredd  Bara Sverige

 Längd  Bara USA

 Tvåhjulsdrift  Bara Spanien

 Fyrhjulsdrift  Bara Finland

 Bara Danmark

Exempel:

A B
1  3 0629069  550802 Kiristin Slagklämma Clamp Klemme Collier

12  1 R690406  550489 Levy Plåt Plate Blech Plaque

57  1 R687157  Puomi Bom Beam Schutzbaum Barra

66  1 R692537  4,5 m Runko Ram Frame Rahmen Bati

Förklaring:

Kolumn A -figurens positionsnummer
Kolumn B -behövligt antal
Kolumn C -reservdeldsnummer
Kolumn D -anmärkningar
Kolumn E,F,G,H,J -benämning, på olika språk

Sidorna är alfabetiskt numrerade
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INNEHÅLL

11 Skärbord och inmatningselevator
12 Tröskanordningar
13 Spannmålstransport
14 Manöveranordningar
15 Motor
17 Körtransmission
18 Arbetshydraulik
19 Skydd
20 El-utrustning
21 remmar
22 Dekaler
24 Spillindikator
25 Skärbordstrailer

Rubrikförkortningar

 4/2 4 skakare, 2 trappsteg
 4/4 4 skakare, 4 trappsteg
 5/2 5 skakare, 2 trappsteg
 5/4 5 skakare, 4 trappsteg
AP Skakare med öppna bottnar
HD Heavy Duty-tung drift t.ex. majs
HK Remdriven,t.ex.retur-eller påfyllningsskruv
HS High speed-snabbgående hack
KK Knivdrift av spaktyp
KV Vinkelväxeldrift t.ex. retur-eller påfyllningsskruv
MD Medium Duty-normal drift t.ex. spannm.tröska
MP Plastfingrar
TP Stålfingrar
TS       C8 Förcylindertröska
UP Skakare med slutna bottnar
WB Wobble box-knivdrift av oljebadstyp
AWI      Motor har efterbehandling av avgaserna = 3b motor
AWF     Motor har efterbehandling av avgaserna = Tier4F motor 
 



Symbols & Notes

 As from number  For Germany

 Up to number  For UK

 Thickness  For Norway

 Width  For Sweden

 Length  For the United States of America

 Two wheel drive  For Spain

 Four wheel drive  For Finland

 For Denmark

Example

A B
1  3 0629069  550802 Kiristin Slagklämma Clamp Klemme Collier

12  1 R690406  550489 Levy Plåt Plate Blech Plaque

57  1 R687157  Puomi Bom Beam Schutzbaum Barra

66  1 R692537  4,5 m Runko Ram Frame Rahmen Bati

Explanation

Col. A -illustration reference number
Col. B -quantity required
Col. C -part number
Col. D -comment
Col. E,F,G,H,J -description

Pages numbered in alphabetical order.
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CONTENTS

11 Cutting table and feeding elevator
12 Threshing machinery
13 Grain transport elements
14 Cab and control units
15 Engine
17 Ground speed transmissions
18 Working hydraulics
19 Guards
20 Electrical equipments
21 Belts
22 Transfers
23 Maize equippments
24 Loss monitor
25 Cutting table trailer

Abbreviations for headings

 4/2 4 walkers, 2 steps
 4/4 4 walkers, 4 steps
 5/2 5 walkers, 2 steps
 5/4 5 walkers, 4 steps
AP Walkers with open bottoms
HD Heavy Duty ex.maize
HK Belt drive,ex.retur-or filling auger
HS High speed-straw cutter
KK Crank lever type knife drive
KV Bevel gear drive ex.retur-or filling auger
MD Medium Duty-normal use,ex.cereal combine
MP Plastic tine
TP Steel spring tine
TS       C8 Twin cylinder combine 
UP Walkers with closed bottoms
WB Wobble box-gearbox type knife drive
AWI      Engine has exhaust gas treatment system = 3b engine
AWF     Engine has exhaust gas treatment system = Tier4F engine 



Symbole & Bemerkungen

 Ab Serien-Nummer  Für Deutschland

 Bis Serien-Nummer  Für England

 Dicke  Für Norwegen

 Breite  Für Schweden

 Lange  Für Amerika

 2 Rad Antrieb  Für Spanien

 4 Rad Antrieb  Für Finnland

 Für Dänemark

Beispiel:

A B
1  3 0629069  550802 Kiristin Slagklämma Clamp Klemme Collier

12  1 R690406  550489 Levy Plåt Plate Blech Plaque

57  1 R687157  Puomi Bom Beam Schutzbaum Barra

66  1 R692537  4,5 m Runko Ram Frame Rahmen Bati

Erlaeuterung:

Col. A -Positionsnummer der Abbildung
Col. B -Anzahl
Col. C -Teilnummer
Col. D -Bemerkungen
Col. E,F,G,H,J -Sprachen-Beschreibung

Seiten mit Alphabetisch-numerischen Ziffern.
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INHALTSVERZEICHNIS

11 Schneidwerk und Förderkanal
12 Dreschvorrichtungen
13 Körnerfördergeräte
14 Kontrollgeräte
15 Motor
17 Fahrkrafttransport
18 Hydraulik
19 Schütze
20 Elektrische Geräte
21 Riehmen
22        Aufkleber
24 Verlustmonitor
25 Transportwagen

Rubrik abkürzungen

 4/2 4 Schüttlern, 2 Stufen
 4/4 4 Schüttlern, 4 Stufen
 5/2 5 Schüttlern, 2 Stufen
 5/4 5 Schüttlern, 4 Stufen
AP Schüttler mit öffnenbare boden
HD Heavy Duty ex.Maiz
HK Riemenantrib, Überkehr - und Körnerelevator
HS High speed-Hochgeschwindigkeit Häcksler
KK Messerantrieb mit Velle
KV Vinkelgetriebe-Überkehr u. Ausfüllungsschraube
MD Medium Duty-normales antrieb, vor Körner
MP Plastikfingern
TP Stahlfingern
TS       C8 Vordertrommel Mähdrescher
UP Schüttler mit fest boden
WB Wobble box Messerantrieb im Ölbad
AWI      3b motor = Abgasaufbereitung mithilfe der SCR-Technologie
AWF     Tier4F motor = Abgasaufbereitung mithilfe der SCR-Technologie 



Moottorin numero
Motorns nummer
Engine Number
Motornummer

Huom!  Koneen vasen puoli = Ohjaamon portaiden puoli
  Koneen oikea puoli = Polttoainesäiliön puoli
OBS!   Tröskans vänstra sida = trappornas sida
  Tröskans högra sida = bräsletankens sida
Note!   Left side of the combine = The side of the cab with the stairs
  Right side of the combine = The side with the fuel tank
Bitte beachten: Linke Maschinenseite = Treppenseite
  Rechte Maschinenseite = Kraftstofftank

Puimurin tyyppikilpi   
Tröskans typskylt   
Combine type plate  
Mähdrescher-Typenschild  
 
  

Pöydän tyyppikilpi
Skärbordets typskylt
Cutting table type plate
Typenschild des Schneidtisches



VARAOSIA TILATTAESSA ILMOITETTAVA
• koneen tyyppimerkintä: C6,C8
• numero (konekilvestä)
• moottorin varaosissa myös moottorin numero
• leikkuupöydän varaosia myös leikkuupöydän numero
• kappaleluku ja varaosan tilausnumero
• tilaajan nimi ja osoite
• varaosan toimitustapa
KÄYTÄ VAIN ALKUPERÄISIÄ SAMPO ROSENLEW VARAOSIA

VID BESTÄLLNING AV RESERVDELAR UPPGE:
• typbeteckning: C6,C8
• tillv. nummer: (från typskylten)
• betr. motorns reservdelar också motornummer
• betr. skärbordets reservdelar också skärbordsnummer
• antal och reservdelens ordernr.
• beställarens namn och adress
• leveransätt
ANVÄND ENDAST ORIGINALA SAMPO ROSENLEW RESERVDELAR

WHEN ORDERING SPARE PARTS, STATE:
• type of combine:  C6,C8
• serial number (from type plate)
• regarding engine spare parts, also engine number
• regarding cutting table, also table number
• quantity and part number
• name and adress of consignee
• mode of shipment
USE ONLY GENUINE SAMPO ROSENLEW SPARE PARTS.

BEI BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN ANGEBEN:
• maschinetyp:  C6,C8
• serie-nr. (vom maschinenschild)
• betr. ersatzteile motors auch motor-nr
• betr. ersatzteile des schneidwerks, auch die schneidwerknummer
• anzahl und bestell-nr. des ersatzteils
• name und adresse bestellers
• versandart
NUR ORIGINALE SAMPO ROSENLEW -ERSATZTEILE VERWENDEN.
 



Lange Abteiler
Adj. divider

Sääd. korrenjakaja
Långa stråskiljare

Po
s

PartNoQty 11ABRemark

R6252361 Spitzschuh Point Kärki Spets1

R6252371 Spitzschuh, rechts Point, right Kärki, oikea Spets, höger2

04005862 Gummischeibe Rubber washer Kumilaatta Gummibricka3

R6988322 Abteilerrohr Support pipe Kannatinputki Bärrör4

78141982 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint5

04005874 Dämpfer Damper Vaimennin Dämpare6

R6189542 Führungsblech Guide plate Ohjainlevy Styrplåt7

62261672 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

R6189602 Bogen Bow Kaari Båge9

74000332 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka10

74144712 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka11

65064344 Mutter Nut Mutteri Mutter12

R6157952 Schraube Screw Ruuvi Skruv13

78124102 Stift Wire cotter Lankasokka Trådsprint14

R0825362 Verstellstange Adj. rod Säätötanko Regl.stång15

R6166972 Verstell.stück Adj. piece Säätökappale Regl.stycke16

R0825442 Verstell.stück Adj. piece Säätökappale Regl.stycke17

74140622 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka18

R5959364 Mutter Nut Mutteri Mutter19

R5960362 Klemmring Glamping ring Kiristysrengas Spännring20

R5960342 Schraube Screw Ruuvi Skruv21

R6988301 Abteiler, links Straw divider, l. Jakolaite, vas. Stråskiljare, vä.22

R6988311 Abteiler, re Straw divider, r. Jakolaite, oik. Stråskiljare, hö.23

R5883852 Verstell.blech Adj.plate Säätölevy Reglerplåt41



Seitenrohr
Sidepipe

Sivuputki
Sidorör

Po
s

PartNoQty 11ACRemark

04005872 Dämpfer Damper Vaimennin Dämpare6

65064344 Mutter Nut Mutteri Mutter12

R5959364 Mutter Nut Mutteri Mutter19

R6189631 Seitenrohr Sidepipe Sivuputki Sidorör25

R5960354 Schraube Screw Ruuvi Skruv26

R5958642 Totthet piece Hammaskappale Kuggdel27

R5958652 Verstellrohr Adj. pipe Säätöputki Regl. rör28

R0825502 Verstellstange Adj. rod Säätötanko Regl.stång29

62269772 Schraube Screw Ruuvi Skruv42

R6436031 Seitenrohr Sidepipe Sivuputki Sidorör49



Bogen Abteiler
Bow divider

Kaarijakaja
Stråskiljarbåge

Po
s

PartNoQty 11ADRemark

62212672 Schraube Screw Ruuvi Skruv38

R6988401 Abteilerrohr Support pipe Kannatinputki Bärrör51

65940482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter52

R6998841 Führung Guide Ohjain Styrning53

74000322 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka54

R6988411 Abteiler, links Straw divider, l. Jakolaite, vas. Stråskiljare, vä.55

R6988421 Abteiler, re Straw divider, r. Jakolaite, oik. Stråskiljare, hö.56

R6988501 Abteiler, kit Straw divider, kit Jakolaite, pari Stråskiljare, par57



Kurtz Abteiler
Short dividers

Lyhyet korrenjakajat
Kort stråskiljare

Po
s

PartNoQty 11AERemark

04005862 Gummischeibe Rubber washer Kumilaatta Gummibricka3

78141982 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint5

62261672 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

74144712 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka11

65064344 Mutter Nut Mutteri Mutter12

R5960362 Klemmring Glamping ring Kiristysrengas Spännring20

R5960342 Schraube Screw Ruuvi Skruv21

R6790791 Spitzschuh Point Kärki Spets31

R6790891 Zapfen Pin Tappi Tapp32

R6790871 Halter Fastening Kiinnitin Fäste33

R6988371 Abteilerrohr Support pipe Kannatinputki Bärrör34

R6998841 Führung Guide Ohjain Styrning35

65062342 Mutter Nut Mutteri Mutter36

74144692 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka37

62212674 Schraube Screw Ruuvi Skruv38

R6988351 Abteiler, links Straw divider, l. Jakolaite, vas. Stråskiljare, vä.39

R6988361 Abteiler, re Straw divider, r. Jakolaite, oik. Stråskiljare, hö.40

R6988491 Abteiler, kit Straw divider, kit Jakolaite, pari Stråskiljare, par41

R5883852 Verstell.blech Adj.plate Säätölevy Reglerplåt42

78142852 Zapfen Pin Tappi Tapp43



Rapsmesser Rechts
Vertical knife RH

Pystyterä oikea
Vertikal kniv höger

Po
s

PartNoQty 11AFRemark

R7031851 Halter Holder Korvake Hållare1

R6935161 Blech Plate Levy Plåt2

R6935221 Stützscheibe Support plate Tukilevy Stödplåt3

R6935071 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning4

R6935081 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning5

659414828 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter6

62263677 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

740003324 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8

62265674 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

74000309 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka10

62128774 Schraube Screw Ruuvi Skruv11

65938385 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter12

62106671 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv13

67635449 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv14

62289772 Schraube Screw Ruuvi Skruv15

R6935181 Stützscheibe Support plate Tukilevy Stödplåt16

04930911 Vertikal Messer, rechts Vertical knife, RH Pystyterä, oikea Vertikal kniv, höger17 Mörtl

R7052361 Halter Fastening Kiinnityslevy Fäste23

62261671 Schraube Screw Ruuvi Skruv24

R7052351 Halter Fastening Kiinnityslevy Fäste25

049309336 Messerklinge Knife plate Terälappu Knivblad26

049309472 Niete Rivet Niitti Nit27

04930961 Motor Motor Moottori Motor28

04930951 Riemen Belt Hihna Rem29

97052891 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.30

97052901 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.31



Rapsmesser Links
Vertical knife LH

Pystyterä vasen
Vertikal kniv vänster

Po
s

PartNoQty 11AHRemark

R7031861 Halter Holder Korvake Hållare1

R6935231 Blech Plate Levy Plåt2

R6935211 Stützscheibe Support plate Tukilevy Stödplåt3

R6935071 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning4

R6935081 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning5

659414815 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter6

62263675 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

740003311 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8

62265674 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

62289772 Schraube Screw Ruuvi Skruv10

62128774 Schraube Screw Ruuvi Skruv11

65938385 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter12

74000309 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka13

62106671 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv14

04930921 Vertikal Messer, links Vertical knife, LH Pystyterä, vasen Vertikal kniv, vänster15 Mörtl

62261676 Schraube Screw Ruuvi Skruv21

R7052351 Halter Fastening Kiinnityslevy Fäste23

R7052361 Halter Fastening Kiinnityslevy Fäste24

049309336 Messerklinge Knife plate Terälappu Knivblad26

049309472 Niete Rivet Niitti Nit27

04930961 Motor Motor Moottori Motor28

04930951 Riemen Belt Hihna Rem29

97052891 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.30

97052901 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.31



Klappbare Abteiler
Foldable divider

Taittuvat korrenjakajat
Svängbara stråskiljare

Po
s

PartNoQty 11ANRemark

R7025281 Verlängerung Extension Jatke Förlängning1

62106671 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv2

R7025241 Hebel Rod Tanko Stång3

74000331 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka4

62261671 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

62900341 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

R7025161 Spitzschuh Point Kärki Spets7

04005861 Gummischeibe Rubber washer Kumilaatta Gummibricka8

R7025021 Abteilerrohr Support pipe Kannatinputki Bärrör9

04005871 Dämpfer Damper Vaimennin Dämpare10

R7025211 Führungsblech Guide plate Ohjainlevy Styrplåt11

R5960341 Schraube Screw Ruuvi Skruv12

R5960361 Klemmring Glamping ring Kiristysrengas Spännring13

R6157951 Schraube Screw Ruuvi Skruv14

R6166971 Verstell.stück Adj. piece Säätökappale Regl.stycke15

R0825441 Verstell.stück Adj. piece Säätökappale Regl.stycke16

74140621 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka17

R5959361 Mutter Nut Mutteri Mutter18

78141981 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint19

R0825361 Verstellstange Adj. rod Säätötanko Regl.stång20

78124101 Stift Wire cotter Lankasokka Trådsprint21

65942381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter22

02524051 Nippel Nipple Voitelunippa Smörjnippel23

65941481 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter24

74140591 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka25

04005862 Gummischeibe Rubber washer Kumilaatta Gummibricka26

R7025401 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning27

62267671 Schraube Screw Ruuvi Skruv28

R7025081 Abteilerrohr Support pipe Kannatinputki Bärrör29

R7025391 Büchse Bush Holkki Bussning30

67720441 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv31

R7025001 Abteiler, re Straw divider, r. Jakolaite, oik. Stråskiljare, hö.32

R7025011 Abteiler, links Straw divider, l. Jakolaite, vas. Stråskiljare, vä.33

R7024851 Abteiler, kit Straw divider, kit Jakolaite, pari Stråskiljare, par34



Schneidwerk Schütze Rechts
Cuttin table side guard  RH

Pöydän oikea sivusuoja
Skärbordets sida skydd, höger

Po
s

PartNoQty 11APRemark

62208675 Schraube Screw Ruuvi Skruv1

65982343 Nietmutter Rivet nut Niittimutteri Nitmutter2

74000325 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

74144695 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka4

R7117811 Schutz Guard Suoja Skydd5



Schneidwerks gemeine Teile
Cutting table's common parts

Pöydän yhteiset osat
Skärbordets allmänna delar

Po
s

PartNoQty 11BARemark

60668143 Schraube Screw Ruuvi Skruv1

08710341 Klemme Clamp Side Klämma2

74000293 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

65937383 Mutter Nut Mutteri Mutter4

R6993552 Scharnier Hinge Sarana Gångjärn5

740003214 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka6

65940388 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter7

67583444 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv8

R6993581 Schutz Guard Suoja Skydd9

62212672 Schraube Screw Ruuvi Skruv10

04504591 Schloss Lock Lukko Lås11

65938383 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter12

74000308 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka13

62110673 Schraube Screw Ruuvi Skruv14

R6993571 Schutz Guard Suoja Skydd15

0629098 Klemme Clamp Side Klämma16

R700500 Schutz spirale Cover spiral Suojaspiraali Skyddspiral17

65985042 Mutter Nut Mutteri Mutter18

R6871061 Stütze Support Tuki Stöd19

78124204 Stift Lockpin Lankasokka Trådsprint20

R6974394 Zapfen Pin Tappi Tapp21

R7000251 Stütze Support Tuki Stöd22

62265271 Schraube Screw Ruuvi Skruv23

740003310 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka24

65941486 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter25

04005261 Gasfeder Gasspring Kaasujousi Gasfjäder26

62214672 Schraube Screw Ruuvi Skruv27

R6987602 Deckel Cover Kansi Lock28

62212604 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv29

R6977111 Schutz Guard Suojalevy Skydd30

62263674 Schraube Screw Ruuvi Skruv31

R6986991 Gegenstück Counterpart Vastakappale Motstycke32

62204864 Schraube Screw Ruuvi Skruv33

R7068461 Stütze Support Tuki Stöd34

80202362 Rückstrahl. weiss Reflector, white Heijastin, valk. Reflektor, vit35

65062342 Mutter Nut Mutteri Mutter36

65987042 Mutter Nut Mutteri Mutter37

R6913902 Schutz Guard Suoja Skydd38

08127142 Aufkleber Transfer Tarra Dekal39

72686074 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv40

R6893931 Blech Plate Levy Plåt41

R6893941 Blech, rechts Plate, right Levy, oikea Plåt, höger42

R6977101 Schutz Guard Suojalevy Skydd43

R6974431 Verstell.blech r. Adj.plate right Säätölevy oik. Regl.plåt hö.44

R6974461 Schraube Screw Ruuvi Skruv45



R7021961 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt47

R6994821 EU-Schlüssel EU-key EU-avain EU-nyckel46

72623082 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv48

R7056342 Schutz Guard Takaseinä Skydd49

R7144081 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.50

R7156351 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.51



Rahmen 3,9 m
Trough 3,9 m

Kouru 3,9 m
Stomme 3,9 m

Po
s

PartNoQty 11BBRemark

R6988102 Leiste List Lista List1

62257678 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

740003332 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

65941488 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

R6988092 Leiste List Lista List5

62212678 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

R6988041 Rinne Trough Leikkuukouru Ränna7

622719724 Schraube Screw Ruuvi Skruv19

049884211 Druckdaumen Knife holder Teränpainin Knivhållare20

R70924911 Fütterblech Filling plate Täytelevy Fyllplåt21

R6941531 Balken Balk Palkki Balk22

622658732 Schraube Screw Ruuvi Skruv23

650643430 Mutter Nut Mutteri Mutter24

741447130 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka25

659414832 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter26

049883823 Doppelfinger Douple finger Kaksoissormi Duppelfinger27

R6387103 Doppelfinger Douple finger Kaksoissormi Duppelfinger28

R6714432 Federhaken Spring hook Jousikoukku Fläderkrok30

R6941641 Schutz Guard Suoja Skydd31

740003222 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka32

65062348 Mutter Nut Mutteri Mutter33

R6953621 Stein liste Stone guard Kivikynnys Stenskydd34

R7167831 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör35

R7167781 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör36

R7167791 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör37

R7167842 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör38

06293951 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning39

R7167821 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör40

R7167801 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör41

R7167811 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör42

R6990991 Blech Plate Levy Plåt43

04937612 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning44

04937603 Durchfurung Inlet Läpivienti Genomföring45

65940386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter46

62212606 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv47



Rahmen 4,2 m
Trough 4,2 m

Kouru 4,2 m
Stomme 4,2 m

Po
s

PartNoQty 11BCRemark

R6988022 Leiste List Lista List1

62257678 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

740003332 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

65941488 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

R6988012 Leiste List Lista List5

62212678 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

R7069661 Rinne Trough Leikkuukouru Ränna7

622719724 Schraube Screw Ruuvi Skruv19

049884212 Druckdaumen Knife holder Teränpainin Knivhållare20

R70924912 Fütterblech Filling plate Täytelevy Fyllplåt21

R6732361 Balken Balk Palkki Balk22

622658732 Schraube Screw Ruuvi Skruv23

650643430 Mutter Nut Mutteri Mutter24

741447130 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka25

659414832 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter26

049883825 Doppelfinger Douple finger Kaksoissormi Duppelfinger27

R6387103 Doppelfinger Douple finger Kaksoissormi Duppelfinger28

R6714432 Federhaken Spring hook Jousikoukku Fläderkrok30

R6854841 Schutz Guard Suoja Skydd31

740003222 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka32

65062348 Mutter Nut Mutteri Mutter33

R6953601 Stein liste Stone guard Kivikynnys Stenskydd34

R6996781 Rohr Pipe Putki Rör35

R6996601 Rohr Pipe Putki Rör36

R6996591 Rohr Pipe Putki Rör37

R6996802 Rohr Pipe Putki Rör38

06293951 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning39

R6996611 Rohr Pipe Putki Rör40

R6996811 Rohr Pipe Putki Rör41

R6996791 Rohr Pipe Putki Rör42

R6990991 Blech Plate Levy Plåt43

04937612 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning44

04937603 Durchfurung Inlet Läpivienti Genomföring45

65940386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter46

62212606 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv47



Rahmen 4,5 m
Trough 4,5 m

Kouru 4,5 m
Stomme 4,5 m

Po
s

PartNoQty 11BDRemark

R6987892 Leiste List Lista List1

62257678 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

740003332 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

65941488 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

R6987882 Leiste List Lista List5

62212678 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

R7069681 Rinne Trough Leikkuukouru Ränna7

622719726 Schraube Screw Ruuvi Skruv19

049884213 Druckdaumen Knife holder Teränpainin Knivhållare20

R70924913 Fütterblech Filling plate Täytelevy Fyllplåt21

R6924611 Balken Balk Palkki Balk22

622658734 Schraube Screw Ruuvi Skruv23

650643432 Mutter Nut Mutteri Mutter24

741447132 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka25

659414834 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter26

049883827 Doppelfinger Douple finger Kaksoissormi Duppelfinger27

R6387103 Doppelfinger Douple finger Kaksoissormi Duppelfinger28

R6714432 Federhaken Spring hook Jousikoukku Fläderkrok30

R6925501 Schutz Guard Suoja Skydd31

740003216 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka32

65062348 Mutter Nut Mutteri Mutter33

R6953571 Stein liste Stone guard Kivikynnys Stenskydd34

R6996741 Rohr Pipe Putki Rör35

R6996581 Rohr Pipe Putki Rör36

R6996571 Rohr Pipe Putki Rör37

R6996762 Rohr Pipe Putki Rör38

06293951 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning39

R6996611 Rohr Pipe Putki Rör40

R6996771 Rohr Pipe Putki Rör41

R6996751 Rohr Pipe Putki Rör42

R6990991 Blech Plate Levy Plåt43

04937612 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning44

04937603 Durchfurung Inlet Läpivienti Genomföring45

65940386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter46

62212606 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv47



Rahmen 4,8 m
Trough 4,8 m

Kouru 4,8 m
Stomme 4,8 m

Po
s

PartNoQty 11BERemark

R6976732 Leiste List Lista List1

62257678 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

740003332 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

65941488 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

R6976722 Leiste List Lista List5

62212678 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

R7069701 Rinne Trough Leikkuukouru Ränna7

622719728 Schraube Screw Ruuvi Skruv19

049884214 Druckdaumen Knife holder Teränpainin Knivhållare20

R70924914 Fütterblech Filling plate Täytelevy Fyllplåt21

R6944611 Balken Balk Palkki Balk22

622658736 Schraube Screw Ruuvi Skruv23

650643434 Mutter Nut Mutteri Mutter24

741447134 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka25

659414836 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter26

049883829 Doppelfinger Douple finger Kaksoissormi Duppelfinger27

R6387103 Doppelfinger Douple finger Kaksoissormi Duppelfinger28

R6714432 Federhaken Spring hook Jousikoukku Fläderkrok30

R6944661 Schutz Guard Suoja Skydd31

740003216 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka32

65062348 Mutter Nut Mutteri Mutter33

R6953541 Stein liste Stone guard Kivikynnys Stenskydd34

R6996701 Rohr Pipe Putki Rör35

R6996561 Rohr Pipe Putki Rör36

R6996551 Rohr Pipe Putki Rör37

R6996722 Rohr Pipe Putki Rör38

06293951 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning39

R6996611 Rohr Pipe Putki Rör40

R6996731 Rohr Pipe Putki Rör41

R6996711 Rohr Pipe Putki Rör42

R6990991 Blech Plate Levy Plåt43

04937612 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning44

04937603 Durchfurung Inlet Läpivienti Genomföring45

65940386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter46

62212606 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv47



Rahmen 5,1 m
Trough 5,1 m

Kouru 5,1 m
Stomme 5,1 m

Po
s

PartNoQty 11BFRemark

R6987702 Leiste List Lista List1

62257678 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

740003332 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

65941488 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

R6987682 Leiste List Lista List5

62212678 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

R7069721 Rinne Trough Leikkuukouru Ränna7

622719730 Schraube Screw Ruuvi Skruv19

049884215 Druckdaumen Knife holder Teränpainin Knivhållare20

R70924915 Fütterblech Filling plate Täytelevy Fyllplåt21

R6986771 Balken Balk Palkki Balk22

622658738 Schraube Screw Ruuvi Skruv23

650643436 Mutter Nut Mutteri Mutter24

741447136 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka25

659414838 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter26

049883831 Doppelfinger Douple finger Kaksoissormi Duppelfinger27

R6387103 Doppelfinger Douple finger Kaksoissormi Duppelfinger28

R6714432 Federhaken Spring hook Jousikoukku Fläderkrok30

R7000201 Schutz Guard Suoja Skydd31

740003216 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka32

65062348 Mutter Nut Mutteri Mutter33

R7001381 Stein liste Stone guard Kivikynnys Stenskydd34

R6996621 Rohr Pipe Putki Rör35

R6996521 Rohr Pipe Putki Rör36

R6996511 Rohr Pipe Putki Rör37

R6996642 Rohr Pipe Putki Rör38

06293951 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning39

R6996611 Rohr Pipe Putki Rör40

R6996651 Rohr Pipe Putki Rör41

R6996631 Rohr Pipe Putki Rör42

R6990991 Blech Plate Levy Plåt43

04937612 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning44

04937603 Durchfurung Inlet Läpivienti Genomföring45

65940386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter46

62212606 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv47



Ährenheber
Earlifter

Laonnostin
Axlyftare

Po
s

PartNoQty 11BPRemark

0498864 Ährenheber Earlifter Laonnostin Axlyftare1 2010L

0498865 Ährenheber Earlifter Laonnostin Axlyftare1 2011A

0498866 Ährenheber Earlifter Laonnostin Axlyftare2

6227567 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

0498863 Büchse Bush Holkki Bussning4

6594148 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter5



Messer
Knife, screw attached

Leikkuuterä, ruuvikiinnitteinen
Kniv

Po
s

PartNoQty 11BXRemark

659330410
1

Mutter Nut Mutteri Mutter1 4,5W

659330411
1

Mutter Nut Mutteri Mutter1 4,8W

659330411
7

Mutter Nut Mutteri Mutter1 5,1W

659330413
3

Mutter Nut Mutteri Mutter1 5,7W

659330414
9

Mutter Nut Mutteri Mutter1 6,3W

659330416
5

Mutter Nut Mutteri Mutter1 6,9W

04988301 Messerklinge,rechts Knife plate, RH Terälappu, oik. Knivblad, höger2

629000010
1

Schraube Screw Ruuvi Skruv3 4,5W

629000011
1

Schraube Screw Ruuvi Skruv3 4,8W

629000011
7

Schraube Screw Ruuvi Skruv3 5,1W

629000013
3

Schraube Screw Ruuvi Skruv3 5,7W

629000014
9

Schraube Screw Ruuvi Skruv3 6,3W

629000016
5

Schraube Screw Ruuvi Skruv3 6,9W

049882652 Messerklinge Knife plate Terälappu Knivblad4 3,9W

049882656 Messerklinge Knife plate Terälappu Knivblad4 4,2W

049882660 Messerklinge Knife plate Terälappu Knivblad4 4,5W

049882664 Messerklinge Knife plate Terälappu Knivblad4 4,8W

049882668 Messerklinge Knife plate Terälappu Knivblad4 5,1W

049882675 Messerklinge Knife plate Terälappu Knivblad4 5,7W

049882683 Messerklinge Knife plate Terälappu Knivblad4 6,3W

049882691 Messerklinge Knife plate Terälappu Knivblad4 6,9W

700171411 Schraube Screw Ruuvi Skruv5 3,9m - 5,1W

629000111 Schraube Screw Ruuvi Skruv5 5,7m-6,9mW

700159410 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

R7067961 Messerrücken, re Knife back, RH Teränruoto, oik Knivstång hö.7 3,9W

R7067971 Messerrücken, re Knife back, RH Teränruoto, oik Knivstång hö.7 4,2W

R7068011 Messerrücken, re Knife back, RH Teränruoto, oik Knivstång hö.7 4,5W

R7067981 Messerrücken, re Knife back, RH Teränruoto, oik Knivstång hö.7 4,8W

R7068021 Messerrücken, re Knife back, RH Teränruoto, oik Knivstång hö.7 5,1W

R7068011 Messerrücken, re Knife back, RH Teränruoto, oik Knivstång hö.7 5,7W

R7068021 Messerrücken, re Knife back, RH Teränruoto, oik Knivstång hö.7 6,3W

R7068031 Messerrücken, re Knife back, RH Teränruoto, oik Knivstång hö.7 6,9W

R7016291 Verlängerung Extension Jatke Förlängning8 W

R7067931 Messerrücken, li Knife back, LH Teränruoto, vas Knivstång, vä9 3,9m - 5,1mW

R7068001 Messerrücken, li Knife back, LH Teränruoto, vas Knivstång, vä9 5,7m-6,9mW

04244541 Gelenk Drive joint Teränkäyttönivel Knivdrivled10 5,7m-6,9mW

R7068111 Halter Fastening Kiinnitin Fäste10 3,1m-5,1mW



R7067811 Messer links Knife LH Terä vasen Kniv vänster12 3,9-5,1W

R7067891 Messer links Knife LH Terä vasen Kniv vänster12 5,7m-6,9mW

R7067841 Messer rechts Knife RH Terä oikea Kniv höger13 3,9W

R7067851 Messer rechts Knife RH Terä oikea Kniv höger13 4,2W

R7067901 Messer rechts Knife RH Terä oikea Kniv höger13 4,5W

R7067871 Messer rechts Knife RH Terä oikea Kniv höger13 4,8W

R7067911 Messer rechts Knife RH Terä oikea Kniv höger13 5,1W

R7067901 Messer rechts Knife RH Terä oikea Kniv höger13 5,7W

R7067911 Messer rechts Knife RH Terä oikea Kniv höger13 6,3W

R7067921 Messer rechts Knife RH Terä oikea Kniv höger13 6,9W

R7067731 Messer mont. Knife assembly Terä kp. Kniv kompl.14 3,9W

R7067741 Messer mont. Knife assembly Terä kp. Kniv kompl.14 4,2W

R7067751 Messer mont. Knife assembly Terä kp. Kniv kompl.14 4,5W

R7067761 Messer mont. Knife assembly Terä kp. Kniv kompl.14 4,8W

R7067771 Messer mont. Knife assembly Terä kp. Kniv kompl.14 5,1W

R7067781 Messer mont. Knife assembly Terä kp. Kniv kompl.14 5,7W

R7067791 Messer mont. Knife assembly Terä kp. Kniv kompl.14 6,3W

R7067801 Messer mont. Knife assembly Terä kp. Kniv kompl.14 6,9W

04988291 Messerklinge links Knife plate LH Terälappu,vas Knivblad vänster15 5,7-6,9W

741446510 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka16



Schneidwerk Antriebswelle
Cutting table's driveshaft

Pöydän käyttöakseli
Skärbordets drivaxel

Po
s

PartNoQty 11CDRemark

R6911712 Flansch Flange Laippa Fläns1

05113631 Lager Bearing Laakeri Lager2

62212678 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

74140578 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka4

R6977141 Deckel Cover Kansi Lock5

61647142 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

08710331 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning7

74000292 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8

65937382 Mutter Nut Mutteri Mutter9

77161281 Flachkeil Flat key Tasakiila Plankil10

R7020331 Welle Shaft Akseli Axel11

65941486 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter12

74000336 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka13

62321774 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv14

05520762 Büchse Bush Holkki Bussning15

R6975131 Arm Arm Varsi Arm16

78150171 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring17

R7009811 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva18

R6975021 Lagersockel Bearing rack Laakeriteline Lagerstativ19

62263673 Schraube Screw Ruuvi Skruv20

62275673 Schraube Screw Ruuvi Skruv21

65942381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter22

R6632511 Hebel Lever Tanko Stång23

62517671 Schraube Screw Ruuvi Skruv24

R6975111 Büchse Bush Holkki Bussning25

78152382 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring26

06600161 Riemenspanner Wheel Kiristyspyörä Spännrulle27

05023641 Lager Bearing Laakeri Lager28

R5960522 Welle Shaft Akseli Axel29

R6524491 Schraube Screw Ruuvi Skruv30

06600071 Riemenspanner Wheel Kiristyspyörä Spännrulle31

74000341 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka32

R6988131 Büchse Bush Holkki Bussning33

R6632541 Büchse Bush Holkki Bussning34

77171561 Keil Key Kiila Kil35

65946381 Mutter Nut Mutteri Mutter36

05112281 Lager Bearing Laakeri Lager37

R7020352 Flansch Flange Laippa Fläns38

62267673 Schraube Screw Ruuvi Skruv39



Messerantrieb 3,9 - 4,8
Knife driving mechanism  3,9 - 4,8

Teränkäyttökoneisto  3,9 - 4,8
Knivdrivning 3,9 - 4,8

Po
s

PartNoQty 11CLRemark

04870011 Nadellager Bearing Neulalaakeri Nållager1

04870021 Gehäuse Housing Kotelo Hus2

04870031 Entlüfter Breather Huohotin Luftventil3

04870041 Mutter Nut Mutteri Mutter4

04870051 Sich.blech Lock plate Lukkolevy Låsbricka5

04870062 Lager Bearing Laakeri Lager6

04870072 Lager Bearing Laakeri Lager7

04870151 O-ring O-ring O-rengas O-ring8

04870161 Lagerhäuse Bearing box Laakeripesä Lagerhus9

04870172 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka10

04870182 Schraube Screw Ruuvi Skruv11

04870324 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka12

04243764 Schraube Screw Ruuvi Skruv13

04870081 Lagerhäuse Bearing box Laakeripesä Lagerhus14

04870092 Zapfen Pin Tappi Tapp15

04870101 Ring Safety ring Lukkorengas Låsring16

04870111 Welle Shaft Akseli Axel17

04870121 Deckel Cover Kansi Lock18

74144696 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka19

62212676 Schraube Screw Ruuvi Skruv20

04870131 Nadellager Bearing Neulalaakeri Nållager21

04870141 Dichtung Shaft packing Akselitiiviste Axeltätning22

04243721 Nabe Hub Keskiö Nav23

04870271 Federscheibe Spring.washer Jousilaatta Fjäderbricka24

04870281 Schraube Screw Ruuvi Skruv25

04870202 Lagerbüchse Bearing bush Laakeriholkki Lagerholk26

04870432 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv27

04870241 Magn.Stopfen Magnet plug Magn.tulppa Magnetpropp28

04870251 Stopfen Plug Tulppa Plugg29

04243731 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva30

04870304 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka31

04870314 Schraube Screw Ruuvi Skruv32

04870211 Welle Fork shaft Haarukka-akseli Gaffelaxel33

04870222 Nadellager Bearing Neulalaakeri Nållager34

04870231 Dichtung Shaft packing Akselitiiviste Axeltätning35

04243741 Hebel Lever Siirtovipu Spak36

04870351 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter37

04870361 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka38

62335771 Schraube Screw Ruuvi Skruv39

62311672 Schraube Screw Ruuvi Skruv40

78121231 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne42

74144732 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka41

04243751 Gelenk Joint Nivel Kulled43

04243701 Wobble-box Wobble-box Teränkäyttölaite Wobble-box44



Messerantrieb 5,1 - 5,7
Knife driving mechanism  5,1 - 5,7

Teränkäyttökoneisto  5,1 - 5,7
Knivdrivning 5,1 - 5,7

Po
s

PartNoQty 11CMRemark

04870011 Nadellager Bearing Neulalaakeri Nållager1

04870021 Gehäuse Housing Kotelo Hus2

04870031 Entlüfter Breather Huohotin Luftventil3

04870371 Mutter Nut Mutteri Mutter4

04870381 Sich.blech Lock plate Lukkolevy Låsbricka5

04870392 Lager Bearing Laakeri Lager6

04870151 O-ring O-ring O-rengas O-ring7

04870421 Lagerhäuse Bearing box Laakeripesä Lagerhus8

04870172 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka9

04870182 Schraube Screw Ruuvi Skruv10

04870324 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka11

04243764 Schraube Screw Ruuvi Skruv12

04870401 Lagerhäuse Bearing box Laakeripesä Lagerhus13

04870092 Zapfen Pin Tappi Tapp14

04870411 Welle Shaft Akseli Axel15

04870121 Deckel Cover Kansi Lock16

74144696 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka17

62212676 Schraube Screw Ruuvi Skruv18

04870131 Nadellager Bearing Neulalaakeri Nållager19

04870141 Dichtung Shaft packing Akselitiiviste Axeltätning20

04243721 Nabe Hub Keskiö Nav21

04870271 Federscheibe Spring.washer Jousilaatta Fjäderbricka22

04870281 Schraube Screw Ruuvi Skruv23

04870202 Lagerbüchse Bearing bush Laakeriholkki Lagerholk24

04870432 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv25

04870241 Magn.Stopfen Magnet plug Magn.tulppa Magnetpropp26

04870251 Stopfen Plug Tulppa Plugg27

04243731 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva28

04870304 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka29

04870314 Schraube Screw Ruuvi Skruv30

04870441 Welle Fork shaft Haarukka-akseli Gaffelaxel31

04870223 Nadellager Bearing Neulalaakeri Nållager32

04870231 Dichtung Shaft packing Akselitiiviste Axeltätning33

04243741 Hebel Lever Siirtovipu Spak34

04870351 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter35

04870361 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka36

62335771 Schraube Screw Ruuvi Skruv37

62311672 Schraube Screw Ruuvi Skruv38

74144732 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka39

78121231 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne40

04243751 Gelenk Joint Nivel Kulled41

04243711 Wobble-box Wobble-box Teränkäyttölaite Wobble-box42



Haspeltragarme, links
Reel carrier, left

Laonnostokelan aisa, vasen
Kamhaspelns arm, vänster

Po
s

PartNoQty 11DARemark

62261602 Schraube Screw Ruuvi Skruv1

74000338 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka2

62267672 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

65941486 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

R6714401 Lager Bearing Laakeri Lager5

R6986021 Exzenter Eccentric Epäkesko Excenter6

R6989901 Zapfen Pin Tappi Tapp7

R6989971 Büchse Spacer bush Väliholkki Distansring8

R5960502 Welle Shaft Akseli Axel9

R6834484 Blech Plate Levy Plåt10

05023642 Lager Bearing Laakeri Lager11

74144734 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka12

R6986062 Blech Plate Levy Plåt13

78140991 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint14

R6989591 Arm, links Carrier,left Aisa, vas Bärarm, vä15

08799421 Knopf Knob Nuppi Knopp16

R6986071 Zapfen Pin Tappi Tapp17

04152551 Feder Spring Jousi Fjäder18

65066342 Mutter Nut Mutteri Mutter19

02524201 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel20

05530741 Büchse Bush Holkki Bussning21

R6989821 Stütze Support Tuki Stöd22

65944381 Mutter Nut Mutteri Mutter23

62425601 Schraube Screw Ruuvi Skruv24

04243481 Zylinder Cylinder Sylinteri Cylinder25

04243461 Zylinder Cylinder Sylinteri Cylinder26

R6989551 Bearing box, left Aisakotelo, vas Lagerhus, vä27

62271771 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv28

62309271 Schraube Screw Ruuvi Skruv29

65942381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter30

96989731 Blech Slide plate Liukulaatta Glidplatta31

05693232 Flansch Flange Laippa Fläns32

05113351 Lager Bearing Laakeri Lager33

R6986081 Verstell.blech Adj.plate Säätölevy Reglerplåt34

67637443 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv35

R6989841 Zapfen Pin Tappi Tapp36

65940481 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter37

74000321 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka38

62216671 Schraube Screw Ruuvi Skruv39

04825511 Dichtungserie seal set Tiivistesarja Tätning serie40

04825531 Dichtungserie seal set Tiivistesarja Tätning serie41

R7004891 Arretierungsblech Locking plate Lukituslevy Låsplåt42

78124241 Zapfen Pin Tappi Tapp43

08799651 Glas Lens Linssi Lins44



Haspeltragarme, rechts
Reel carrier, right

Laonnostokelan aisa, oikea
Kamhaspelns arm, höger

Po
s

PartNoQty 11DBRemark

62267672 Schraube Screw Ruuvi Skruv1

74000334 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka2

65941482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter3

R6714401 Lager Bearing Laakeri Lager4

R6989901 Zapfen Pin Tappi Tapp5

R6989971 Büchse Spacer bush Väliholkki Distansring6

62261601 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

04243491 Zylinder Cylinder Sylinteri Cylinder8

R6989821 Stütze Support Tuki Stöd9

65944381 Mutter Nut Mutteri Mutter10

62425601 Schraube Screw Ruuvi Skruv11

04243471 Zylinder Cylinder Sylinteri Cylinder12

R6989581 Carrier,right Aisa, oik Bärarm, höger13

96989731 Blech Slide plate Liukulaatta Glidplatta14

62212601 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv15

74000325 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka16

R6989771 Deckel Cover Kansi Lock17

62216671 Schraube Screw Ruuvi Skruv18

62315602 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv19

65940481 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter20

R6989841 Zapfen Pin Tappi Tapp21

04243671 Motor Motor Moottori Motor22

R6989782 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka23

06600561 Kettenrad Sprocket Ketjupyörä Kedjehjul24

74140571 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka25

R6989761 Spiral Platte Threaded plate Kierrelevy Gängskiva26

62309271 Schraube Screw Ruuvi Skruv27

65942381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter28

R6989561 Bearing box, right Aisakotelo, oik Lagerhus, hö29

62271771 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv30

R6989811 Schutz Guard Suoja Skydd31

77161251 Keil Key Kiila Kil32

06600581 Conical hub Kartioholkki Konisk holk33

06600571 Kettenrad Sprocket Ketjupyörä Kedjehjul34

67637443 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv35

05693232 Flansch Flange Laippa Fläns36

05113351 Lager Bearing Laakeri Lager37

R6989891 Halter Fastening Kiinnike Fäste38

06571161 Kette Chain Ketju Kedja39

04825541 Dichtungserie seal set Tiivistesarja Tätning serie40

04825521 Dichtungserie seal set Tiivistesarja Tätning serie41

R7004891 Arretierungsblech Locking plate Lukituslevy Låsplåt42

78124241 Zapfen Pin Tappi Tapp43



Haspel 3,9m
Pick-up reel 3,9m

Laonnostokela 3,9m
Kamhaspel 3,9m

Po
s

PartNoQty 11DCRemark

R6831211 Endplatte End.plate Päätylevy Ändplåt1

622086712 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

74000326 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

65940386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

621106748 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

740003048 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka6

R67222324 Blech Plate Levy Plåt7

659383821
6

Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter8

R67222424 Klemme Clamp Side Klämma9

R6780942 Blech Plate Levy Plåt10

621066712 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv11

741405512 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka12

R6780951 Endplatte End.plate Päätylevy Ändplåt13

063383715
9

Federzinken Tine Piikki Pik14 MP

R6986361 Welle Shaft Akseli Axel15

R6986316 Welle Shaft Akseli Axel16 MP

675431415
9

Schraube Screw Ruuvi Skruv17

968790124 Dichtung Packing Tiiviste Tätning18

R7005146 Welle Shaft Akseli Axel19 TP

041520615
9

Federzinken Tine Piikki Pik20 TP



Haspel 4,2m
Pick-up reel 4,2m

Laonnostokela 4,2m
Kamhaspel 4,2m

Po
s

PartNoQty 11DDRemark

R6831211 Endplatte End.plate Päätylevy Ändplåt1

622086712 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

74000326 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

65940386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

621106748 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

740003048 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka6

R67222324 Blech Plate Levy Plåt7

659383821
6

Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter8

R67222424 Klemme Clamp Side Klämma9

R6780942 Blech Plate Levy Plåt10

621066712 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv11

741405512 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka12

R6780951 Endplatte End.plate Päätylevy Ändplåt13

063383716
8

Federzinken Tine Piikki Pik14 MP

R6986441 Welle Shaft Akseli Axel15

R6986391 Welle Shaft Akseli Axel16 MP

675431416
8

Schraube Screw Ruuvi Skruv17

968790124 Dichtung Packing Tiiviste Tätning18

R7005186 Welle Shaft Akseli Axel19 TP

041520616
8

Federzinken Tine Piikki Pik20 TP



Haspel 4,5m
Pick-up reel 4,5m

Laonnostokela 4,5m
Kamhaspel 4,5m

Po
s

PartNoQty 11DERemark

R6831212 Endplatte End.plate Päätylevy Ändplåt1

622086712 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

74000326 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

65940386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

621106760 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

740003060 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka6

R67222330 Blech Plate Levy Plåt7

659383825
8

Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter8

R67222430 Klemme Clamp Side Klämma9

R6780942 Blech Plate Levy Plåt10

621066718 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv11

741405518 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka12

R6780951 Endplatte End.plate Päätylevy Ändplåt13

063383718
6

Federzinken Tine Piikki Pik14 MP

R6986611 Welle Shaft Akseli Axel15

R6986476 Welle Shaft Akseli Axel16 MP

675431418
6

Schraube Screw Ruuvi Skruv17

968790136 Dichtung Packing Tiiviste Tätning18

R7005206 Welle Shaft Akseli Axel19 TP

041520618
6

Federzinken Tine Piikki Pik20 TP



Haspel 4,8m
Pick-up reel 4,8m

Laonnostokela 4,8m
Kamhaspel 4,8m

Po
s

PartNoQty 11DFRemark

R6831212 Endplatte End.plate Päätylevy Ändplåt1

622086712 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

74000326 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

65940386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

621106760 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

740003060 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka6

R67222330 Blech Plate Levy Plåt7

659383825
8

Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter8

R67222430 Klemme Clamp Side Klämma9

R6780942 Blech Plate Levy Plåt10

621066718 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv11

741405518 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka12

R6780951 Endplatte End.plate Päätylevy Ändplåt13

063383719
2

Federzinken Tine Piikki Pik14 MP

R6986201 Welle Shaft Akseli Axel15

R6986126 Welle Shaft Akseli Axel16 MP

675431419
2

Schraube Screw Ruuvi Skruv17

968790136 Dichtung Packing Tiiviste Tätning18

R7005236 Welle Shaft Akseli Axel19 TP

041520619
2

Federzinken Tine Piikki Pik20 TP



Haspel 5,1m
Pick-up reel 5,1m

Laonnostokela 5,1m
Kamhaspel 5,1m

Po
s

PartNoQty 11DGRemark

R6831212 Endplatte End.plate Päätylevy Ändplåt1

622086712 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

74000326 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

65940386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

621106760 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

740003060 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka6

R67222330 Blech Plate Levy Plåt7

659383825
8

Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter8

R67222430 Klemme Clamp Side Klämma9

R6780942 Blech Plate Levy Plåt10

621066718 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv11

741405518 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka12

R6780951 Endplatte End.plate Päätylevy Ändplåt13

063383721
0

Federzinken Tine Piikki Pik14 MP

R6986671 Welle Shaft Akseli Axel15

R6986646 Welle Shaft Akseli Axel16 MP

675431421
0

Schraube Screw Ruuvi Skruv17

968790136 Dichtung Packing Tiiviste Tätning18

R7005266 Welle Shaft Akseli Axel19 TP

041520621
0

Federzinken Tine Piikki Pik20 TP



Einszugsschnecke Antrieb
Feeder auger drive and slip clutch

Syöttöruuvin käyttö ja suojakytkin
Inmatningsskruvens drift och skyddskoppling

Po
s

PartNoQty 11EARemark

R7146441 Zapfen Pin Tappi Tapp1

74144736 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka2

65066313 Mutter Nut Mutteri Mutter3

R7001261 Welle Shaft Akseli Axel4

77161281 Flachkeil Flat key Tasakiila Plankil5

R7001221 Flansch Flange Laippa Fläns6

70022213 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

R7001251 Flansch Flange Laippa Fläns8

62261603 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

R5960501 Welle Shaft Akseli Axel10

R6982801 Haltestift Lock pin Lukkotappi Låsstång11

04153501 Feder Spring Jousi Fjäder12

R6984981 Büchse Bush Holkki Bussning13

05693222 Flansch Flange Laippa Fläns14

05110571 Lager Bearing Laakeri Lager15

65072243 Mutter Nut Mutteri Mutter16

74144813 Federscheibe Spring.washer Jousilaatta Fjäderbricka17

R6982761 Nabe Hub Keskiö oik Nav18

06099712 Blech Plate Levy Plåt19

R6982741 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva20

R6982833 Büchse Bush Holkki Bussning21

05023386 Lager Bearing Laakeri Lager22

R6982773 Lager Bearing Laakeri Lager23

R6982751 Nabe Hub Keskiö Nav24

041017518 Tellerfeder Disk spring Lautasjousi Tallriksfjäder25

R6982823 Büchse Adj. bush Säätöholkki Justerring26

R69827921 Verstell.blech Adj.plate Säätölevy Reglerplåt27

R6982783 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka28

62313673 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv29

R6984991 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka30

62313671 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv31

62315673 Schraube Screw Ruuvi Skruv32

74000343 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka33

R7001201 Endplatte End.plate Päätylevy Ändplåt34

R7001211 Nabe Hub Keskiö Nav35

70902683 Schraube Screw Ruuvi Skruv36

R6974461 Schraube Screw Ruuvi Skruv37

R7146261 Verstell.blech Adj.plate Säätölevy Reglerplåt38

62311672 Schraube Screw Ruuvi Skruv39

74000342 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka40

67637443 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv41

74000333 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka42

65941483 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter43

R6985473 Büchse Bush Holkki Bussning44

74000351 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka45



Einzugsschnecke Mittelstück 3,9-5,7m
Feeder auger middle part 3,9-5,7m

Syöttöruuvin keskiosa 3,9-5,7m
Inmatningsskruvens mittdel 3,9-5,7

Po
s

PartNoQty 11EBRemark

656141442 Mutter Nut Mutteri Mutter1

621066742 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv2

741446542 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka3

R6984931 Deckel Cover Kansi Lock4

621106728 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

042438214 Lager Bearing Laakeri Lager6

659383828 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter7

659373814 Mutter Nut Mutteri Mutter9

055209114 Lager Bearing Laakeri Lager10

675474414 Schraube Screw Ruuvi Skruv11

R6982851 Kurbel Crank Kampi Vev12

67702448 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv13

740003414 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka14

659423814 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter15

R6982932 Flansch Flange Laippa Fläns16

05693244 Flansch Flange Laippa Fläns17

05112302 Lager Bearing Laakeri Lager18

R70638514 Finger Finger Sormi Finger19



Einzugschnecke 3,9m
Feeder auger 3,9m

Syöttöruuvi 3,9m
Inmatningskruv 3,9m

Po
s

PartNoQty 11ECRemark

R6985231 Welle Shaft Akseli Axel1

65066316 Mutter Nut Mutteri Mutter2

74000346 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

R6982922 Lager kompl. Bearing assy Laakeri kp. Lager kompl.4

05520912 Lager Bearing Laakeri Lager6

65937382 Mutter Nut Mutteri Mutter7

67547442 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

R6984572 Kurbelwelle Crankshaft Kampiakseli Vevaxel9

65941482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter10

62273772 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv11

R6985061 Gehäuse Housing Kotelo Hus12

62230771 Schraube Screw Ruuvi Skruv13

659403813 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter14

R6976751 Hebel Lever Siirtovipu Spak15

05693222 Flansch Flange Laippa Fläns16

05112231 Lager Bearing Laakeri Lager17

65941483 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter18

74000333 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka19

622086712 Schraube Screw Ruuvi Skruv20

740003212 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka21

R6982951 Flansch Flange Laippa Fläns22

R6984962 Tür Door Ovi Dör23

R6985464 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt24

621066724 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv25

741446524 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka26

656141424 Mutter Nut Mutteri Mutter27

R7063852 Finger Finger Sormi Finger28



Einzugschnecke 4,2 m
Feeder auger 4,2 m

Syöttöruuvi 4,2m
Inmatningsskruv 4,2 m

Po
s

PartNoQty 11EDRemark

R6985131 Welle Shaft Akseli Axel1

65066316 Mutter Nut Mutteri Mutter2

74000346 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

R6982922 Lager kompl. Bearing assy Laakeri kp. Lager kompl.4

05520912 Lager Bearing Laakeri Lager6

65937382 Mutter Nut Mutteri Mutter7

67547442 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

R6984572 Kurbelwelle Crankshaft Kampiakseli Vevaxel9

65941482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter10

62273772 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv11

R6985111 Gehäuse Housing Kotelo Hus12

62230771 Schraube Screw Ruuvi Skruv13

659403813 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter14

R6976751 Hebel Lever Siirtovipu Spak15

05693222 Flansch Flange Laippa Fläns16

05112231 Lager Bearing Laakeri Lager17

65941483 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter18

74000333 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka19

622086712 Schraube Screw Ruuvi Skruv20

740003212 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka21

R6982951 Flansch Flange Laippa Fläns22

R6984962 Tür Door Ovi Dör23

R6985464 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt24

621066724 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv25

741446524 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka26

656141424 Mutter Nut Mutteri Mutter27

R7063852 Finger Finger Sormi Finger28



Einzugschnecke 4,5m
Feeder auger 4,5m

Syöttöruuvi 4,5m
Inmatningskruv 4,5m

Po
s

PartNoQty 11EERemark

R6985281 Welle Shaft Akseli Axel1

65066316 Mutter Nut Mutteri Mutter2

74000346 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

R6982922 Lager kompl. Bearing assy Laakeri kp. Lager kompl.4

05520912 Lager Bearing Laakeri Lager6

65937382 Mutter Nut Mutteri Mutter7

67547442 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

R6984572 Kurbelwelle Crankshaft Kampiakseli Vevaxel9

65941482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter10

62273772 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv11

R6985161 Gehäuse Housing Kotelo Hus12

62230771 Schraube Screw Ruuvi Skruv13

659403813 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter14

R6976751 Hebel Lever Siirtovipu Spak15

05693222 Flansch Flange Laippa Fläns16

05112231 Lager Bearing Laakeri Lager17

65941483 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter18

74000333 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka19

622086712 Schraube Screw Ruuvi Skruv20

740003212 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka21

R6982951 Flansch Flange Laippa Fläns22

R6984962 Tür Door Ovi Dör23

R6985464 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt24

621066724 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv25

741446524 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka26

656141424 Mutter Nut Mutteri Mutter27

R7063852 Finger Finger Sormi Finger28



Einzugschnecke 4,8 m
Feeder auger 4,8 m

Syöttöruuvi 4,8m
Inmatningsskruv 4,8 m

Po
s

PartNoQty 11EFRemark

R6985031 Welle Shaft Akseli Axel1

65066316 Mutter Nut Mutteri Mutter2

74000346 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

R6982922 Lager kompl. Bearing assy Laakeri kp. Lager kompl.4

05520912 Lager Bearing Laakeri Lager6

65937382 Mutter Nut Mutteri Mutter7

67547442 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

R6984592 Kurbelwelle Crankshaft Kampiakseli Vevaxel9

65941482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter10

62273772 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv11

R6985011 Gehäuse Housing Kotelo Hus12

62230771 Schraube Screw Ruuvi Skruv13

659403813 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter14

R6976751 Hebel Lever Siirtovipu Spak15

05693222 Flansch Flange Laippa Fläns16

05112231 Lager Bearing Laakeri Lager17

65941483 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter18

74000333 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka19

622086712 Schraube Screw Ruuvi Skruv20

740003212 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka21

R6982951 Flansch Flange Laippa Fläns22

R6984962 Tür Door Ovi Dör23

R6985464 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt24

621066724 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv25

741446524 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka26

656141424 Mutter Nut Mutteri Mutter27

R7063852 Finger Finger Sormi Finger28



Einzugschnecke 5,1m
Feeder auger 5,1m

Syöttöruuvi 5,1m
Inmatningskruv 5,1m

Po
s

PartNoQty 11EGRemark

R6985231 Welle Shaft Akseli Axel1

65066316 Mutter Nut Mutteri Mutter2

74000346 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

R6982922 Lager kompl. Bearing assy Laakeri kp. Lager kompl.4

05520912 Lager Bearing Laakeri Lager6

65937382 Mutter Nut Mutteri Mutter7

67547442 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

R6984592 Kurbelwelle Crankshaft Kampiakseli Vevaxel9

65941482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter10

62273772 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv11

R6985211 Gehäuse Housing Kotelo Hus12

62230771 Schraube Screw Ruuvi Skruv13

659403813 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter14

R6976751 Hebel Lever Siirtovipu Spak15

05693222 Flansch Flange Laippa Fläns16

05112231 Lager Bearing Laakeri Lager17

65941483 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter18

74000333 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka19

622086712 Schraube Screw Ruuvi Skruv20

740003212 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka21

R6982951 Flansch Flange Laippa Fläns22

R6984962 Tür Door Ovi Dör23

R6985464 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt24

621066724 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv25

741446524 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka26

656141424 Mutter Nut Mutteri Mutter27

R7063852 Finger Finger Sormi Finger28



Förderkanal Rahmen
Feeder elevator body

Syöttökuljettimen runko
Inmatningselevatorns stomme

Po
s

PartNoQty 11PARemark

02524202 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel1

02525101 Nippel Nipple Voitelunippa Smörjnippel2

02525201 Holtzschtück Interm. plate Välikappale Mellanlägg3

02570241 Schlauch Hose Letku Slang4

04152251 Feder Spring Jousi Fjäder5

05023672 Lager Bearing Laakeri Lager7

05113352 Lager Bearing Laakeri Lager8

05530782 Lager Bearing Laakeri Lager9

06190991 Riemen Belt Hihna Rem10

06290931 Halter Holder Kannatin Hållare11

06600551 Büchse Bush Holkki Bussning12

06600991 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva13

62212671 Schraube Screw Ruuvi Skruv14

62214623 Schraube Screw Ruuvi Skruv15

622616718 Schraube Screw Ruuvi Skruv16

62263606 Schraube Screw Ruuvi Skruv17

622676712 Schraube Screw Ruuvi Skruv18

62313672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv19

62321771 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv20

65070344 Mutter Nut Mutteri Mutter22

65940381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter24

65941484 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter25

65942381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter26

72686071 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv27

740003326 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka28

74000342 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka29

74140571 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka30

74140592 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka31

741447120 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka32

77122151 Nasenkeil Gib key Hokkakiila Hakkil33

77161251 Keil Key Kiila Kil34

77161281 Flachkeil Flat key Tasakiila Plankil35

78142052 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint36

78150161 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring37

78150221 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring38

78150321 Reifen Tyres Pyörät Däck39

78152542 Reifen Tyres Pyörät Däck40

R6632511 Hebel Lever Tanko Stång41

R6632541 Büchse Bush Holkki Bussning42

R6812541 Klemme Clamp Side Klämma43

R6911671 Welle Shaft Akseli Axel44

R6956734 Flansch Flange Laippa Fläns45

R6959242 Zapfen Lock bolt Lukitustappi Låstapp46

R6959412 Riegel Lock piece Sulkukappale Låsklack47

R7009751 Anschlag Limiter Rajoitin Stoppare48



R7037002 Welle Shaft Akseli Axel49

05520762 Büchse Bush Holkki Bussning50

62114674 Schraube Screw Ruuvi Skruv51

R7089611 Zahnrad Gear Hammaspyörä Kugghjul52

R7128841 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning53

R7136192 Hebel Rod Tanko Stång54

R7136292 Anschlag Limiter Rajoitin Stoppare55

R7136332 Flansch Flange Laippa Fläns56

R7138831 Welle Shaft Akseli Axel57

R7141011 Rahmen Frame Runko Ram58

R7141451 Schutz Guard Suojus Skydd59

R7141491 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt60

R7142001 Welle Shaft Akseli Axel61

R7142011 Hebel Lever,RH Vipu,oik Spak,hö62

R7142021 Hebel, links Lever, LH Vipu, vas Spak, vä63

R6975112 Büchse Bush Holkki Bussning64

R7142101 Arm Arm Varsi Arm65

78152382 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring66

05023642 Lager Bearing Laakeri Lager67

R7142351 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt68

06600061 Riemenspanner Wheel Kiristyspyörä Spännrulle69

65782144 Mutter Nut Mutteri Mutter70

77171703 Keil Key Kiila Kil72

R7147352 Kurbel Crank Kampi Vev73

R5802733 Kettenrad Sprocket Ketjupyörä Kedjehjul74



Blech
Sliding plate

Liukulevy
Glidplåt

Po
s

PartNoQty 11PADRemark

65940383 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter1

67585443 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv2

74000323 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

74144693 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka4

R7142221 Stütze Support Tuki Stöd5

R7142231 Blech Sliding plate Liukulevy Glidplåt6



Schutz
Winding Guard

Kietomissuoja
Lindningsskydd

Po
s

PartNoQty 11PAFRemark

62212678 Schraube Screw Ruuvi Skruv1

659403816 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter2

67585448 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv3

740003224 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka4

R7114591 Schutz Guard Takaseinä Skydd5

R7114601 Schutz Guard Takaseinä Skydd6

R7114612 Schutz Guard Takaseinä Skydd7

R7114621 Schutz Guard Takaseinä Skydd8

R7114631 Schutz Guard Takaseinä Skydd9

R7114642 Schutz Guard Takaseinä Skydd10



Mehrwerks Reversierung
Hydraulic reverse

Hydraulinen takaisinpyöritys
Bordsreversering

Po
s

PartNoQty 11PAHRemark

02524201 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel1

04243411 Hydr.motor Hydr.motor Hydr.moottori Hydr.motor2

05520942 Büchse Bush Holkki Bussning3

06293602 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning4

62212671 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

62315672 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

74124691 Federscheibe Spring.washer Jousilaatta Fjäderbricka7

74140571 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8

R6989761 Spiral Platte Threaded plate Kierrelevy Gängskiva9

R7089601 Zahnrad Gear Hammaspyörä Kugghjul10

R7136441 Sockel Rack Teline Stativ11

80202341 Rückstrahler Reflector Heijastin Reflektor12

74000291 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka13

65937381 Mutter Nut Mutteri Mutter14

62208621 Schraube Screw Ruuvi Skruv15

R7147191 Schutz Guard Suoja Skydd16

04152611 Feder Spring Jousi Fjäder17

65494622 Mutter Nut Mutteri Mutter18

62421671 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv19



Einzugkanal Unterwelle
Lower shaft of crop elevator

Syöttökuljettimen ala-akseli
Inmatningselevatorns nedra aksel

Po
s

PartNoQty 11PAJRemark

05113602 Lager Bearing Laakeri Lager1

62263676 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

74000336 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

74144716 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka4

R6929671 Welle Shaft Akseli Axel5

R7031432 Flansch Flange Laippa Fläns6

R7085521 Unterstrommel Lower Drumm Alarumpu Nedrestrumma7

R7088412 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8



Einzugselevatorkette, 3-kette
Chain of crop elevator, 3-chain

Syöttökuljettimen ketju 3-k
Inmatningselevatorns 3-kedja

Po
s

PartNoQty 11PAKRemark

R7147381 Kette kompl. Chain assy. Ketju kp Kedja kompl.16

659403884 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter17

R69116814 Kettenleisten Scraper Kola Medbringare18

06573303 Kette Chain Ketju Kedja19

741446984 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka20

622126084 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv21

06573101 Kettenglied Link Liitoslenkki Länk22

06573161 Zapfen Pin Tappi Tapp23

06573121 Seitenplatte Side plate Sivulevy Sidplåt24

06573111 Kettenglied Link male Liitosrunko Länk25

06573131 Kettenglied Link Sekoituslenkki Länk26

065731542 Kettenglied Link Korvalenkki Länk27



Einzugskanal Obere Welle
Upper shaft of crop elevator

Syöttökuljettimen yläakseli
Inmatningselevatorns övre aksel

Po
s

PartNoQty 11PALRemark

62265676 Schraube Screw Ruuvi Skruv1

62269678 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv2

741447114 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka3

R7097521 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva4

R7097551 Nabe Hub Keskiö Nav5

R7142061 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva6



Schutz
Belt guard

Hihnasuoja
Remskydd

Po
s

PartNoQty 11PANRemark

04530301 Scharnier Hinge Sarana Gångjärn1

61628144 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

62263677 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

65936384 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

65937381 Mutter Nut Mutteri Mutter5

74000291 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka6

74000337 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka7

74144717 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka8

80202341 Rückstrahler Reflector Heijastin Reflektor9

R7140161 Leiste List Lista List10

R7140281 Deckel Cover Kansi Lock11

R7147331 Schutz Belt guard Hihnasuoja Remskydd12



Balken
Balk

Palkki
Balk

Po
s

PartNoQty 11PAORemark

05530101 Blech Plate Jakolevy Plåt1

05541221 Blech Plate Jakolevy Plåt2

62214671 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

65946381 Mutter Nut Mutteri Mutter4

74000321 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka5

74000401 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka6

74144691 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka7

R7021771 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8

R7021782 Blech Plate Levy Plåt9

R7021881 Zapfen Pin Tappi Tapp10

R7024551 Blech Plate Levy Plåt11

R7147231 Balken Balk Palkki Balk12

R7147292 Verstell.blech Adj.plate Säätölevy Reglerplåt13



Pendelbalken
Tilt beam

Syöttökuljettimen kallistuspalkki
Sidotiltsbalk

Po
s

PartNoQty 11PAPRemark

02524201 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel1

05530101 Blech Plate Jakolevy Plåt2

05541221 Blech Plate Jakolevy Plåt3

65946381 Mutter Nut Mutteri Mutter4

74000401 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka5

78124102 Stift Wire cotter Lankasokka Trådsprint6

R7021771 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka7

R7021782 Blech Plate Levy Plåt8

R7021811 Balken Balk Palkki Balk9

R7021881 Zapfen Pin Tappi Tapp10

R7021892 Welle Shaft Akseli Axel11

R7024551 Blech Plate Levy Plåt12

04825712 Dichtungserie seal set Tiivistesarja Tätning serie15

R7096462 Zylinder, kompl. Cylinder, assy Nostosylinteri kp Cylinder, kompl.16



AHC hydraulik
AHC hydraulics

AHC hydrauliikka
AHC hydraulik

Po
s

PartNoQty 11PARRemark

04940511 Druckakkumulator Pressure batt. Paineakku Tryckackum.1

04996332 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning2

04997272 Halter Fastening Kiinnitin Fäste3

06204291 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang4

06204301 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang5

06204341 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang6

06290932 Halter Holder Kannatin Hållare7

06293111 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning8

62212672 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

70023702 Schraube Screw Ruuvi Skruv10

72686072 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv11

74000322 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka12

78141774 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint13

R5926132 Zapfen Pin Tappi Tapp14

R6789861 Halter Holder Korvake Hållare15

R7142441 Rohr Pipe Putki Rör16



Verst. vertical
Vertical adjustment

Korkeudensäätö
Vertikan lustering

Po
s

PartNoQty 11PATRemark

04977391 Gelenk Joint Pallonivel Kulled1

62062672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv2

62106672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv3

62214602 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

65058142 Mutter Nut Mutteri Mutter5

65060341 Mutter Nut Mutteri Mutter6

65938381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter7

65940482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter8

74000292 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka9

74000304 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka10

74000324 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka11

74144652 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka12

80805011 Regelanordnung Setting device Säätölaite Regl.anordn.13

R7167671 Stange Interm.lever Välitanko Mellanstång14

R7147011 Halter Fastening Kiinnike Fäste15

R7147021 Arm Arm Varsi Arm16



Schneidwerk Heben Zylinder Ø 40-50
Cutting table litfting rams Ø 40-50

Leikkuupöydän nosto Ø 40-50
Skärbordets lyftcylindrar Ø 40-50

Po
s

PartNoQty 11PGRemark

R7060712 Zylinder, kompl. Cylinder, assy Nostosylinteri kp Cylinder, kompl.42 40 mm

78122048 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne49

R5926132 Zapfen Pin Tappi Tapp50

R6792352 Zapfen Pin Tappi Tapp51

R7060702 Zylinder, kompl. Cylinder, assy Nostosylinteri kp Cylinder, kompl.84 50 mm

04825701 Dichtungserie seal set Tiivistesarja Tätning serie88 50 mm

04825711 Dichtungserie seal set Tiivistesarja Tätning serie89 40 mm

06294452 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning90



Blech
Plate

Levy
Plåt

Po
s

PartNoQty 11PNRemark

62212677 Schraube Screw Ruuvi Skruv1

65940384 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter2

740003211 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

R7136911 Halter Fastening Kiinnityslevy Fäste4

R7136931 Blech Plate Levy Plåt5

R7136942 Halter Fastening Kiinnike Fäste6



Schneidetisch-Shalter Schutz
Cutting table clutch guard

Pöydän kytkimen suoja
Skärbordskoppling skydd

Po
s

PartNoQty 11RCRemark

62204862 Schraube Screw Ruuvi Skruv24

74000322 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka25

65940382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter26

R7113801 Stütze Support Tuki Stöd31

R6872571 Bogen Bow Kaari Båge32

R6871931 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva44

62281776 Schraube Screw Ruuvi Skruv49

67583445 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv50

R6934631 Schutz Belt guard Hihnasuoja Remskydd51

R6934621 Schutz Belt guard Hihnasuoja Remskydd52



Schneidetisch-Shalter Schutz TS
Cutting table clutch guard TS

TS-Pöydän kytkimen suoja
Skärbordskoppling skydd TS

Po
s

PartNoQty 11RKRemark

74000323 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka25

65940383 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter26

R7121471 Stütze Support Tuki Stöd32

R6871931 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva44

62281776 Schraube Screw Ruuvi Skruv49

67583445 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv50

R6940911 Schutz Belt guard Hihnasuoja Remskydd51

R6940901 Schutz Belt guard Hihnasuoja Remskydd52

R6940931 Stütze Support Tuki Stöd53

R6934181 Stütze Support Tuki Stöd56

62208674 Schraube Screw Ruuvi Skruv60

74140574 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka61



Vorrahme
Pre-casing

Etuvaippa
Förmantel

Po
s

PartNoQty 12ABRemark

62263673 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

62311674 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

623136714 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv6

65064345 Mutter Nut Mutteri Mutter9

65940382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter10

65942389 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter13

659443812 Mutter Nut Mutteri Mutter14

700587512 Schraube Screw Ruuvi Skruv16

74000322 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka17

74000338 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka18

740003434 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka19

740003624 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka20

74144718 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka24

741447311 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka25

R6935962 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt28

R7100521 Vorrahme Pre-casing Etuvaippa Förmantel36

R7100661 Stütze Support Tuki Stöd38

R7100722 Stütze Support Tuki Stöd39



Rahmen
Frame

Runko
Ram

Po
s

PartNoQty 12ACRemark

08392382 Stopfen Plug Tulppa Plugg1

62208676 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

62263676 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

623719010 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv4

65941482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter6

65942382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter7

659443812 Mutter Nut Mutteri Mutter8

65981348 Nietmutter Rivet nut Niittimutteri Nitmutter9

700586512 Schraube Screw Ruuvi Skruv10

74000326 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka11

74000343 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka12

740003624 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka13

74020342 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka14

74140098 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka15

R6900001 Verstell.blech, links Adj.plate, left Säätölevy vas. Regl.plåt, vänster16

R6900011 Verstell.blech r. Adj.plate right Säätölevy oik. Regl.plåt hö.17

R6959191 Gabel,links Fork,left Haarukka,vas Gaffel,vä18

R6959201 Gabel,rechts Fork,right Haarukka,oik Gaffel,hö19

R69594610 Büchse Bush Holkki Bussning20

R7148211 Deckel Cover Kansi Lock21

R7100011 Gehäuse Housing Kotelo Hus22

R7100451 Stütze Support Tuki Stöd23

R7100902 Arretierungsblech Locking plate Lukituslevy Låsplåt25

R7101391 Tür Door Ovi Dör27

R7101451 Tür Door Ovi Dör28

65940485 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter29

74000302 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka30

R7105762 Fütterblech Filling plate Täytelevy Fyllplåt31

R6678251 Tür Door Ovi Dör32

65938382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter33

02570241 Schlauch Hose Letku Slang40

02524201 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel41

R6959241 Zapfen Lock bolt Lukitustappi Låstapp42

R6959411 Riegel Lock piece Sulkukappale Låsklack43

02525101 Nippel Nipple Voitelunippa Smörjnippel44

72686071 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv45

02525201 Holtzschtück Interm. plate Välikappale Mellanlägg46

78142051 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint47

06290931 Halter Holder Kannatin Hållare48

R7122461 Tür Door Ovi Dör49

R71235910 Büchse Bush Holkki Bussning50



Deckel
Cover

Kansi
Lock

Po
s

PartNoQty 12ADRemark

659403812 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter34

740003212 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka35

R6930581 Blech Plate Levy Plåt55

R6930571 Welle Shaft Akseli Axel56

R6929691 Welle Shaft Akseli Axel57

R6930611 Klemme Clamp Kiristin Slangklämma58

65070342 Mutter Nut Mutteri Mutter59

R6929721 Halter Fastening Kiinnitin Fäste60

R6930601 Verstell.blech Adj.plate Säätölevy Reglerplåt61

04151161 Feder Spring Jousi Fjäder62



Steinfangmulde
Stonetrap and lower balk

Kivitasku ja alatiivistepalkki
Stenfickan och tätningsbalk

Po
s

PartNoQty 12AERemark

62110676 Schraube Screw Ruuvi Skruv1

621146713 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

62263674 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

659383819 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

740003025 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka5

740003312 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka6

R6804931 Hebel Lever Siirtovipu Spak7

R7100951 Blech Plate Levy Plåt8

R7100981 Deckel Botton door Pohjaluukku Bottenlucka9

R7102511 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt10

62265678 Schraube Screw Ruuvi Skruv12

62263678 Schraube Screw Ruuvi Skruv12 TS

R6805011 Leiste List Lista List16

R6805021 Dichtung Packing Tiiviste Tätning17

R7100771 Balken Balk Palkki Balk18

R7100801 Balken Balk Palkki Balk18 TS



Vorderen Schutz
Front hatch

Etuluukku
Fram luckan

Po
s

PartNoQty 12AFRemark

08710492 Grift Handle Kahva Handtag1

62114674 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

65938384 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter3

74000304 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka4

R7102611 Tür Door Ovi Dör5

R7102631 Dichtung Sealing Reunanauha Tätning6

R6976782 Klemme Clamp Side Klämma7

74000322 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8

65940482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter9



Dichtung
Packing

Tiiviste
Tätning

Po
s

PartNoQty 12AGRemark

62257674 Schraube Screw Ruuvi Skruv1

65938385 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter2

74000305 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

74144714 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka4

R6804911 Dichtung Packing Tiiviste Tätning5

R6804921 Dichtung Packing Tiiviste Tätning6

R7102711 Balken Balk Palkki Balk7

R7102811 Balken Balk Palkki Balk7 TS



Häckslerantrieb
Straw cutter middle pulleys

Silppurin välipyörästö
Hackens melllandrift

Po
s

PartNoQty 12AHRemark

R6866642 Haken Hook Koukku Krok1

72686072 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv2

74000302 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

62263674 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

05023641 Lager Bearing Laakeri Lager50

78152382 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring51

05530502 Büchse Bush Holkki Bussning52

78150171 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring53

R6961731 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva65 STD

R6958771 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva65 High speed

R6958051 Nabe Hub Keskiö Nav66

R6958781 Welle Shaft Akseli Axel67

05023662 Lager Bearing Laakeri Lager68

R6961681 Ring Spacer Välirengas Distansring69

78152481 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring70

78150271 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring71

R7110771 Arm Arm Varsi Arm72

06600071 Riemenspanner Wheel Kiristyspyörä Spännrulle73

65942382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter74

62517671 Schraube Screw Ruuvi Skruv75

R6632511 Hebel Lever Tanko Stång76

R6632541 Büchse Bush Holkki Bussning77

04152251 Feder Spring Jousi Fjäder78

02524201 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel79



Häckslerantrieb, Mais
Straw cutter middle pulleys, maize

Silppurin välipyörästö, maissivalmius
Hackens mellandrift, förberedd för majs

Po
s

PartNoQty 12AJRemark

62263674 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

05023641 Lager Bearing Laakeri Lager50

78152382 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring51

05530502 Büchse Bush Holkki Bussning52

78150171 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring53

R6958051 Nabe Hub Keskiö Nav66

R6958781 Welle Shaft Akseli Axel67

05023662 Lager Bearing Laakeri Lager68

R6961681 Ring Spacer Välirengas Distansring69

78152481 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring70

78150271 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring71

R7110771 Arm Arm Varsi Arm72

06600071 Riemenspanner Wheel Kiristyspyörä Spännrulle73

65942382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter74

62517676 Schraube Screw Ruuvi Skruv75

R6632511 Hebel Lever Tanko Stång76

R6632541 Büchse Bush Holkki Bussning77

04152251 Feder Spring Jousi Fjäder78

02524201 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel79

R6961711 Riemenscheib2B300 Pulley 2B300 Hihnapyörä 2B300 Remskiva 2B30081

R6961701 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva82

R6961871 RiemenscheibeC300 Pulley C300 Hihnapyörä C300 Remskiva C30083



Vordreschtrommel und Korb
Pre-cylinder and -concave

Etukela ja -varstasilta
Förcylinder och slagsko

Po
s

PartNoQty 12BARemark

R7100531 Vortrommel Pre-cylinder Etukela Förcylinder1

R7100541 Welle Shaft Akseli Axel2

R7013971 Vordreschkorb Pre-concave Etuvarstasilta Förslagsko3 MD

R7013981 Vordreschkorb Pre-concave Etuvarstasilta Förslagsko3 HD

R7099561 Vordreschkorb Pre-concave, rice Etuvarstasilta riisi Förslagsko, ris3 Rice

R6935641 Scharnierblech Hinge plate Saranalevy Ledplåt4

R6934041 Sockel Rack Teline Stativ5

R6934101 Arm Arm Varsi Arm6

R6867701 Riemenspanner Wheel Kiristyspyörä Spännrulle7

R6632511 Hebel Lever Tanko Stång8

R6632541 Büchse Bush Holkki Bussning9

R6867851 Büchse Bush Holkki Bussning11

05520942 Büchse Bush Holkki Bussning12

06600322 Mitte locking hub Lukitusnapa Låsnav13

06600301 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva14

04152251 Feder Spring Jousi Fjäder15

659423810 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter16

05500032 Lager Bearing Laakeri Lager17

62267673 Schraube Screw Ruuvi Skruv18

74000333 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka19

65941483 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter20

62319771 Schraube Screw Ruuvi Skruv21

02524751 Nippel Nipple Voitelunippa Smörjnippel22

78150171 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring23

78150201 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring24

05023642 Lager Bearing Laakeri Lager25

77171901 Flachkeil Flat key Tasakiila Plankil26

74020348 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka27

R6858401 Reibungsleiste Slide list Hankalista Skolist28

06600252 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning29

R6980471 Verlängerung Extension Jatke Förlängning30

R6939651 Welle Shaft Akseli Axel31

74000343 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka32

78141951 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint33

73560471 Schraube Screw Ruuvi Skruv34

R6054321 Büchse Adj. bush Säätöholkki Justerring35



Vordreschkorb-Einstellvorrichtung
Pre-concave setting device

Etuvarstasillan säätölaite
Förslagskons regl. anordn.

Po
s

PartNoQty 12BCDRemark

62265672 Schraube Screw Ruuvi Skruv1

65070344 Mutter Nut Mutteri Mutter2

65944384 Mutter Nut Mutteri Mutter3

74000332 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka4

74144814 Federscheibe Spring.washer Jousilaatta Fjäderbricka5

78121602 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne6

78150092 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring7

80319421 Motor Motor Moottori Motor8

R6935634 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

R6935831 Halter Holder,rear.left Kannatin,tak.vas Hållare,bak.vä10

R6935841 Halter Holder,rear.right Kannatin,ta.oik Hållare,bak.hö11

R6939252 Stütze Support Tuki Stöd12

R6939261 Halter Holder,fro.left Kannatin,et.vas Hållare,fra.vä13

R6939271 Halter Holder,fro.right Kannatin,et.oik Hållare,fram.hö14

R7148771 Halter Holder Kannatin Hållare15

R7148811 Welle Adj. shaft Säätöakseli Justeraxel16

R7148852 Zapfen Pin Tappi Tapp17

62212616 Schraube Screw Ruuvi Skruv18

R7171163 Arretierungsblech Locking plate Lukituslevy Låsplåt19

65784146 Mutter Nut Mutteri Mutter20

R7171153 Halter Lower holder Alapidin Nedre hållare21

65941486 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter22

62263672 Schraube Screw Ruuvi Skruv23
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